
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

地域住民

1.学校は、「わかる授業」を目指し、指導の充実を図っている

肯定 否定

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

地域住民

2.学校や家庭は、家庭学習の習慣を付けさせようとしている

肯定 否定

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

地域住民

3.学校や家庭は、読書習慣を身に付けさせようとしている

肯定 否定

Ｒ２ 第１回学校評価アンケート集計結果 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

地域住民

4.学校・家庭・地域が一体となって、児童の学びを支えている

肯定 否定

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

地域住民

5.児童は、進んであいさつをしている

肯定 否定

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

地域住民

6.学校は、社会性を高めるためにさまざまな体験活動や交流学

習の充実を図っている

肯定 否定



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

地域住民

7.学校は、児童一人ひとりのよさを認め、学校生活が充実する

よう

指導している

肯定 否定

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

地域住民

8.学校は道徳教育を通して、児童の心の健全育成を図っている

肯定 否定

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

地域住民

9.学校は運動を奨励し、体力づくりを図っている

肯定 否定



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 お忙しい中、学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

 概ね、９０％以上の肯定のご意見をいただきましたが、気になる点もありました。 

 あいさつについてですが、保護者、地域住民ともに肯定率が７０％台となっています。自

ら進んで気持ちのよいあいさつができるように、学校全体で取り組んでいきます。児童の考

えたチャレンジ目標にも「いつでもあいさつ」とあります。自己満足ではなく、誰からも評

価されるすてきなあいさつができるよう、意識を高めていきたいと思います。 

 また自由記述へのご協力もありがとうございました。貴重なご意見を教育活動に反映す

ることができるよう、取り組んでいきたいと思います。 

 次回、１２月に２回目のアンケート実施を予定しています。新型コロナウイルスの影響も

ありますが、工夫しながら課題面を少しでも改善できるようご理解、ご協力をよろしくお願

いいたします。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

地域住民

10.学校は食に関する指導を積極的に導入し、児童の食生活の

改善に努めている

肯定 否定

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

地域住民

11.学校は、基本的な生活習慣に関する指導の充実を図ってい

る

肯定 否定


